



# 我省67万高考生今起走进考场

## 今年首次明确考生若携带水杯“应为透明、非金属材质”

记者 巩悦悦

历经十二载寒窗苦读，梦想已近在眼前。6月7日，我省67万高考生将奔赴考场，向着心中梦想进发。山东今年夏季高考于6月7日至10日举行，全省16市共设150个考区，375个考点，22458个考场。

根据国家统一安排，今年高考将持续四天。6月7日上午9点，夏季高考语文科目将正式开考，7日下午考数学；8日下午考外语（笔试）；9日上午考物理、思想政治，下午考化学；10日上午考历史、生物，下午考地理。各科考试开始15分钟后，迟到考生不得进入考点参加当次科目考试。

记者注意到，在“致夏季高考考生的一封信”中，山东省教育招生考试院首次对水杯做出要求，明确“若携带水杯，则应为透明、非金属材质”。据山东省济钢高级中学高三年级班主任姚玉菡介绍，之所以出台这项规定，是因为金属水杯在经过安检门时会发出报警声，而考点将对所有在安检门处发出警报的考生进行重新检验，直到不再发出报警为止。携带非金属材质的透明水杯，能节约安检通过时间。

根据省招考院要求，考生只能携带规定的证件和准考证



6日下午，在山东省实验中学考点，一名考生在看完考场后自信地离去。

记者 王鑫 摄

允许携带的考试用具进入考场，不允许携带手机等各类通信工具、手表、电子存储记忆记录设备、发送接收设备、书包、学习资料、涂改液、修正带等物品。考生进入封闭区和考场时需接受两次人工安检、一次智能安检和人脸识别检查，重点查处携带手机等作弊行为。考试期间，全部考场均实行全覆盖、全时段网上监控和录像，监

控视频和后期的录像回放都将作为认定考试违规的依据。考试结束前不得交卷离场，考试结束后请有序离场。

需要注意的是，考试过程中考生如携带手机等具有发送或者接收信息功能的设备，无论使用与否，均将认定为考试作弊，考试作弊会对今后升学、工作和生活产生深远影响。

### 我的高考记忆

又到一年一度的“高考时间”，齐鲁晚报·齐鲁壹点推出“我的高考记忆”专题互动策划，邀您一起回顾那些有关高考的青春记忆，并向考生们传递勇气与力量。您可登录齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站，参与话题互动#我的高考记忆#+您的高考回忆即可，互动红包，祝福好礼等你来拿！

以下为情报员“蔚蓝的大海”向齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站发来的回忆文章。

我是1984年参加的高考。那时的高考是在七月份，正是雨季。记得当年高考的那几天，连着下了三天雨，雨的级别达到了大雨。同学们都打趣说，雨也为咱们的高考来加油了。下雨了虽然凉爽，但是从我们住的宾馆到考点足足有三公里，那时的交通工具没有现在先进，我们只能步行到考点。

这么大的雨，我还担心怎么去考场呀——我的高考记忆中最难忘最温暖的回忆来了，那就是我们的班主任老师对我们无微不至的关心和细致入微的照顾。高考第一天，当我们走到宾馆大厅，班主任老师就在那里等我们了。班主任老师看到我们都到齐了，就笑呵呵地说：“大

雨来给我们的高考加油了，雨的到来让天气凉爽了，我们有没有信心考好呀？”同学们都说：“有！”“来同学们，一人一把伞，出发吧！”这时，我才看到大厅的地上放着好多雨伞。感觉一股暖流在心中涌动，信心倍增。

原来，我的班主任老师看了天气预报，知道高考这几天有雨，为了不让我们分心，就提前给我们买好了雨伞。

这就是我最难忘的高考。那把淡绿色的塑料雨伞，我一直珍藏着，每当看到这把雨伞，就仿佛看到了我最尊敬的老师。那年我带着这份温暖，顺利地考上了大学。

(互动编辑 张伟)

### 难忘那把淡绿色雨伞

编辑：马纯潇 组版：侯波

# 潍坊1216万元！聊城675万元！ 我省喜中2注大乐透一等奖

6月5日，体彩超级大乐透第23063期前区开出号码“04、18、29、31、34”，后区开出号码“06、09”。当期全国销量为3.02亿元，为国家筹集彩票公益金1.08亿元。

一等奖开出2注1216万元+4注675万元

当期全国共开出6注一等奖，其中2注为1216万余元(含540万余元追加奖金)追加投注一等奖，花落山东潍坊和黑龙江绥化；4注为675万余元基本投注一等奖，分落山东聊城、北京朝阳、北京西城、黑龙江佳木斯。

对比可见，由于采用了追加投注，当期来自山东潍坊和黑龙江绥化的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了540万余元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1216万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

奖池滚存至7.58亿元

二等奖开出91注，每注奖金12.95万余元；其中28注采用追加投注，每

注多得奖金10.36万余元。追加后，二等奖单注总奖金23.32万余元。

三等奖开出186注，单注奖金1万元。四等奖开出1198注，单注奖金3000元。五等奖开出17479注，单注奖金300元。六等奖开出38251注，单注奖金200元。七等奖开出33378注，单注奖金100元。八等奖开出932048注，单注奖金15元。九等奖开出9127999注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结束后，7.58亿元滚存至6月7日(周三)开奖的第23064期。

(陈星)

超级大乐透

第23063期

山东喜中2注一等奖

潍坊 1216万元 (追加投注)

聊城 675万元 (基本投注)

快乐购彩 理性投注 山东省体育彩票管理中心

## 牵手公益 筑梦前行 济南体彩开展“大手牵小手”爱心捐赠活动



为助力学校发展，提升教学质量，丰富学生课余生活，促进学生“德智体美劳”全面发展，济南体彩在商河县张坊镇希望小学、章丘区曹范学区中心小学、平阴县洪范池镇小学开展“大手牵小手”爱心捐赠活动。

在山东省体育彩票管理中心、山东省扬善仁体彩慈善基金会的大力支持下，济南体彩为满足学生健身运动的需求，结合学校实际情况，

通过调研最终确定捐赠篮球、足球等十余种体育器材。接受捐赠的学校纷纷表示将充分发挥体育器材的作用，让学生们合理利用，加强体育锻炼，增强身体素质。

章丘区曹范学区中心小学校长于敦建与济南体彩工作人员一起看望了正在备战比赛的校篮球队。同学们用上所捐赠的体育器材斗志昂扬，他们在运动当中强健体魄锻炼意志。本次捐赠的体育器材品种丰

富，能够让同学们积极参与各类体育活动，有助于他们养成良好的生活习惯和生活态度，促进同学们全面发展、健康成长。

在每一位温暖有光的购彩者的支持下，中国体育彩票将继续汇聚磅礴力量，不断为公益事业助力。济南体彩全体工作人员将继续做好本职工作，提升服务质量，传递真挚温情，让更多群体都成为公益体彩的受益者。(郑璐)